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Ovouatendvuyo:
E&dunvo: Apgibéatpo:
AM.: Ocon:

H e&éraon yivetow ue xAeiotd BBAia xar onuetdoels. Aev enttpénetal n yprion xavevés eldous Bonbriuatos, xvntdv
TNAEQBVWY, aplBuounyaviy, 1 dAALY NAexTpovixdy cuoxeudy. Xe meplntwon nou éxete xdtt and avtd uall cog,
rapaxaiolue arouaxplveté ta ané to édpavo. Acev fa ofolv npbaobetes x6AAes, TopUXAAOUUE VA XENOLULOTOLHOETE

T0 TPbyELpo mou Exel mpofAeplel. Mnropeite va ypnowonoeite uodifL. EAdyiotos ypdvos mapauovis: 1 dea

1. (14 Bab.) (= 7x2)

Ywotéd 1\ Mbocg;
Adote olvtoun atttohéynon/anddelln yio xdfe andvinoy| coc (ywelc 0phh artiohéd-
ynon n andvtnon dev hauPdvetor ur’édr).

1. n®+ 17 = O(n?)

2. log(n?) = ©(logn)

3. T apatolc ypdgoue (m.y. dévdpa) o alybplfuoc tou Prim éyel ypovixh mohu-
mhoxétnta O(n), 6mou n elvan o aptBudc Twv X6UBwy Tou Yedpou.

4. Ou ypaupatixég tUmou 2 elvar edxr Teplntwon oV Yeauuatixdy ToTou 3.

5. T xdfe xavovixt| YAGooo 1) epdTNOT GV ULKL GUUBONOGELRA OVAXEL GTN YADCOA
unopel va anovtniel o ypauuixd yedvo.

6. Aev umdpyel T TETOLO HOTE VA UTOPOVUUE VO ATOQPACLOOLUE EQY TO T-00TH TPo-
Yeouua (dnh. to m,) otauatdel yia xdbe eloodo.

7. Kdfe urn vretepuiviotind Tenepaouévo auTOUATO UTopEl Vo UETATROTEL O VTETER-
uLVLoTXG Ue tov dto apliud xatactdoewy.
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2. (12 Bab.) (= 3+5+4)
Alvetat (Bh. tutoldyio) n Stadixaoio bfs mou extehel avalitnomn xatd Bdboc ot ypdpo.

(o) Towa etvan 1 ypovix) Tolurhoxdtnta tne Stadixaoiag avthc xaL yiatl;

(B) Extehéote v dadixaota bfs pe eloodo tov mopuxdtew Ypdgo xat apyxd x6uPo
tov 1 (Dewpriote 6TL éyel SwPaotel 0 ypdpoc xat exteheitar 1 xAfjon bfs(1)). Xp-
uelwon: oe nepintwon enthoyic xouPfwy Gewpijote 0tL emAéyetar mpdta o UixpdTEPOS.

© ©. ®

(v) Teononowiote tn doouévn Swadixacia bfs dote:

i. No eugavilel Toug x6uBoug xatd oelpd enloxedhng.

ii. No eugavilel yia xdfe x6ufo v (eAdytotn) andotacy| tou (oe thrfoc axudv) and
TOV apy %6 xO6UPBo v.
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3. (12 Baf.) (= 3+4+5)

Alvetat o tapaxdtw alydelbuoc:

read n

i :=n div 2

while i*i > n do
i=1i-1

endwhile

output i

(o) Exteléote tov ahydplBuo ue eloodo n = 39 xat ue eloodo n = 16. T unoloyilel
o ahybplBuoc autdc; (Yrnobéote 6Tl to n elvan évac guowxde aptbude xow n > 2).

(B) Howx elvar n ypovixr toluthoxdtnta Tou ahyoplBuou oe oyéon ue to n (UaC ev-
Stapépet aplhuntiny) ToAuThoxdtnTa, dNhady) To X60TOC TWV ATAGY Tpdiewy Dewpelital
uovéda); Elvar o alybpibuoc anodotixde;

(v) Behtdote tov alydpibuo dote vo emTuyydveL To (810 anoTéNEGUA UE ONUAVTLXY
%xaAUTEPT) TOANUTAOXOTNTA, YPNOLULOTOLGOVTAC UWOVO amhéc Tpdlelg (+, -, *, div, mod).
[Towa elvar 1 véo tohumAoxdTnTY;
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4. (14 o) (= 3+3+4+4)

Alveton 1 mapaxdtw ouvdptnon Haskell:

whatslow a b = whatslowhlp a b1 00 1
where whatslowhlp a b x y x1 y1 =
if a<b then whatslowhlp b a x1 y1l x y
else if b==0 then (a, x, y)
else whatslowhlp (a-b) b (x-x1) (y-y1) x1 yi

(o) T unoroyilet 1 ouVpTnon whatslow xaL UE TOLOV TpOTO;

(B) Adote éva mapddelyuo eEXTENEOTC TNC.

(v) Howx elvon 1 ypovixh moAumhox6TnTa Tne oLVEETNONC OE oYEoN UE TIC ELGABOUS
ne; Elvan arnodotix;

(d) Behtidote ) ouvdptnon Gote va emTUYYEVEL TO (Bl ATOTENEOUN UE ONUAVTLXY
xohUtepn mohumhoxdtnta. Ilowa elval 1 véa tohumhoxdtnTa;
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5. (11 Bof.) (= 4+3+4)

(o) Kataoxevdote DFA nou v anodéyeton tny dla yhdooa ue 1o napaxdteo NFA:

(B) Ehrayrotonotfiote 1o DFA mou xataoxevdoote oto epdtnua (o) ¥ anodeilte 6t
elval eAdyLoTo.

(v) Heprypddte ot guowh YABooa ¥ xavovixh tapdotacy Ty YAOooa Tou avay vopi-
Couv ta 3o auTdHUATA.
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6. (15 Bof.) (= 3+12)

Alvovtal oL Toapaxdtew YAOCoES:

1. Ly ={w € {b,c}* | w nepéyet tnv ouuPoroceipd 'bbe’}

2. Ly = {1%0™1™ | k, m € N}

3. Ly ={w € {0,1}* | w noptotdver duadixd aplbud norhatidoto tov 5}
4. Ly ={d*e™f* | k,m € N,k < m}

(o) Adote 2 mapadelyuata cuuBohooelpdy yia Ty xdfe Yhdooo.

(B) Bpeite yua xdfe uio and autéc Tic YAOooeS TNV uixpdtepn xhdon tne Iepapyloc
Chomsky otnv onolo avixet. Ilpoorabriote va anodellete ToV LoYUPLOUS GUC 1) VO TOV
TEXUNELOOETE 660 XxohUTEPA YIVETAL.
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7. (12 Bah.) (= 5+7)

(¢) Kataoxeudote DFA nou anodéyetor 1 YAdooo Ls = {a**v*™ | k,m € N}.

(B) Kataoxevdote DFA nou anodéyetar tn yhdooo
Le = {w € {0,1}* | n w mepiéyer v ouuPBolooerpd '0100/
1) T0 uixoc g w elval toAhanidoto tou 3}.

Yrodeln: unopeite va Zexwviioete ané NFA, o onolo vo petatpédete oe DFA.
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[TPOXEIPO
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